

每个城市的街道都诉说着这座城市当年的故事,每个城市的当年都有过属于自己的纷繁。北京的王府井,上海的南京路,香港的铜锣湾,台湾的西门町,这些好像只属于一个城市的商圈街区,早已构成了我们对某一城市印象的连锁反应。提起郑州,这座被历史浸润了几千年的都城,这座火车拉来的城市,这座曾经弥漫着商业硝烟的战场,你还想去寻觅那时间长河中留下的痕迹。

老巷新街 城中商圈几多繁华 (下)

本报记者 王婷

书院街、唐子巷、主事胡同、代书胡同等等,小街巷里沉睡着久远的历史。紫荆山路、凤凰路,这些动听的名字则蕴含着凤凰衔枝、福降人间的美丽传说。二七区道路的商业气息,管城区道路的历史韵味,金水区道路的政治文化特色,中原区道路山河作名的壮秀,共同汇聚成郑州城四方通达、忙中有闲的城市节奏。

城市是时尚和潮流快速聚散的地方。“中原城市群”的气势磅礴高瞻远瞩;地铁一号线盘活了整个郑州的棋盘,使东西两区紧密相连共同进退;郑东新区大手笔的建设大踏步的发展;越来越多的商圈在郑州的每条街道林立。我们或

多或少都对“中国崛起看中原,中原崛起看郑州”这句话产生过怀疑,但是郑州的发展使我们欣喜若狂昂首挺胸。看那二七商圈千百年来的世事变迁,当年老华联商厦那队英姿飒爽的国旗班还活在每一个老郑州人的心中,天然商厦的一场大火还让那些老郑州人心中有余悸;或者你、或者他是不是还有点想念德化步行街当年那小面馆中担担面的香气。作为郑州传统商业重心所在,二七商圈是郑州最早开发建设的城区之一,这里紧邻火车站,人流极大,是闻名全国的郑州商战的主战场,集中了包括大商新玛特、丹尼斯百货、北京华联、郑州百货大楼、百盛购物

中心、天然商厦、商城大厦、友谊商厦、德化步行街、正弘名店、大上海等,囊括了大型百货、综合超市、品牌专卖、图书批发等几乎所有的零售业态。买一件小东西就要跑到火车站附近的日子是不是早已消逝?花园路的360广场、大学路的升龙国际、未来路的富田太阳城、西郊的碧沙岗商圈以及拔地而起的中原新城。随着郑州市“北移东扩”发展战略的逐步实施,郑东新区横空出世,大量商业项目布点新区,成为郑州市最具想象力的新兴商圈。比如全长3.6公里、宽50米的CBD商业步行街;全长1.5公里的丹尼斯步行街。

如今,在政府大力支持下,郑东新区已大美初现,发展势头明朗,国内外一些商家已经看到了这里的巨大商机,纷纷抢滩登陆。在郑州,能和碧沙岗商圈、二七商圈相提并论的,当数紫荆山商圈。这个商圈以紫荆山百货大楼为中心,向北辐射,正与新兴的花园路商圈相连接。顺花园路向北,分布着正道花园商厦、中环百货等大型超市、购物商场,特别是在花园路与农业路交叉口,两大商业巨头——大商新玛特、丹尼斯百货、丹尼斯百货花园店,在此碰面。如今除了“二七商圈”之外,“花园路商圈”已经初具规模。紫荆山花园路商圈正成为郑州商圈的佼佼者。



微时尚

“微时尚”栏目自见报以来,就接到不少读者电话,希望能够邀请一些时尚人士来为大家的时尚话题答疑解惑,并进行相关指导。从本期开始《时尚消费》版正式征集时尚话题,只要在专注时尚、选择消费的过程中有什么问题就告诉我们吧。

电话: 13783530255 张涵秋

电邮: zrbxiaofei@sina.com

时尚就是要与时俱进,而与时俱进不仅是对奢侈品的追求,而是整个社会的发展与和谐,是每个人思想的与时俱进,要跟上时代的发展,才更加能够让自己散发出现代人的内涵与修养。就像模特这个行业而美丽的行业,因为给了无数具有模特潜质的年轻人一个美丽的舞台,让这些从事模特艺术的孩子也成为时尚界高舞台的旗帜。这就是一种属于模特艺术的时尚。其实艺术的高舞台,也是人生的舞台。

——郑州市模特协会会长 白国英

我认真地想了一下什么是时尚? 简要概括:时尚就是在艺术和商业两界左右逢源,牵线搭桥,为财富勾引天才,让天才挥霍财富。用小众的审美制造一时的新潮,引来大众的模仿,最终彻底烂大街沦为恶俗。周而复始。精神变物质,内在变外在。我没有贬低时尚的意思,时尚代表的是欲望,我取悦自己不是欲望的俘虏。

——冯小刚



美食美容

第三期

大厨教你学做菜 爆烹羔羊

李国彦 东方丹妮羊鲍鱼餐厅豫菜厨师长



【主料】宁夏盐池六月龄羔羊肉
【辅料】葱、姜、大料
【调料】盐、菌菇汁、酱油
【成品特点】咸香
【营养价值】羊肉富含蛋白质、脂肪、维生素及钙、铁、磷等多种营养物质,是营养价值很高的食材,可有益精气、疗虚劳、补肺肾气、养心肺、解热毒、润皮肤之效,并且补中益气、温胃助阳,秋初进补,有极好的作用。
【制作流程】
◆将羔羊肉过沸水。
◆辅料炒香,放入羊肉炒出香味后加水炖。
◆将大葱切10厘米长短的段,炒金黄色。
◆将羊肉放入锅内翻炒至熟透即可装盘。



红酒课堂

举起晶莹的夜光杯,斟满通透的葡萄酒。不说葡萄酒本身对味蕾的征服,单是那葡萄的酒香和着玻璃酒杯透出的浪漫气息就足以征服许多人。葡萄酒夜光杯,葡萄酒究竟带给了我们什么?本期我们继续邀请知名品鉴师来为大家全方位解读葡萄酒。

用眼睛看出葡萄酒的奥秘(一)

品评葡萄酒先从眼睛开始,因为葡萄酒的外观是其健康程度、品质特性及贮藏程度的一个重要指标。

酒标签相当于酒的身份证。上面通常包括了酒庄的名称、酒的名字、酒的品种、酒的容量、酒精度、出品国、生长的年份、在何处封装等信息。对于资深的顾客来说,这些资料十分重要,比如通过葡萄酒的生长年份,可知道其生长过程是否完美,还可决定其是即时饮用还是需要再多储存几年饮用更好。在酒标签上还有各具特色的图案。在以往这多是酒庄的标志,甚至是流传下来的贵族标志、皇室御用标志或者是酒庄的风景与建筑物等,均是独具魅力。此外,由于每一年的酒都会印上年份,故此,不少饮家都将特别靓丽的年份酒标签保留下来,以供回味甚至向朋友们炫耀一番。慢慢地,收藏酒标签又成为酒客们的雅兴。

——纳帕赛利诺葡萄酒品鉴师 高玉超



旅行时间

南太行亲水节盛装开幕

本报讯 近日,第二届环球旅游大使大赛中国区总决赛暨第八届南太行亲水文化旅游节在新乡市八里沟景区盛装开幕。来自全国15个省市的26位旅游靓丽冠军山水间,成为景区一道亮丽风景线。据景区董事长刘琼莹介绍,八里沟景区自2005年开始,倾力打造以亲水娱乐、消暑避暑、健康快乐为主体的亲水文化节,今年活动更加丰富,其中第二届环球旅游大使大赛总决赛、“美丽眼睛看八里沟”环球旅游大使采风特色体验等内容,充分展示了八里沟“百潭百瀑”的秀美景色,向全国乃至全世界推介八里沟景区旅游资源。(王婷)

本周六相约黄河风景区

本报讯 盛夏来临之际,为给市民提供消暑好去处,本周六晚,郑州黄河风景名胜区将邀请三一重工集团、郑州湘元三一工程机械有限公司在炎黄广场举办“创业中国,赢在三一、服务万里行感恩晚会”。据了解,三一重工集团曾荣获“中国企业500强”、中国最具竞争力品牌、中国工程机械行业标志性品牌等多项荣誉称号。此次,黄河风景名胜区与该集团联手为游客推出精彩的文艺晚会。届时,活动现场不仅将举行精彩的烟火表演,主办方还将邀请甘萍等著名歌手及多位影视明星、魔术师表演精彩的节目,给游客带来一场视觉盛宴。游客8月13日晚持景区门票可免费观看晚会。(时晓庆)

MOVIE

电影如人生——有时欢乐有时忧伤！
我们爱回忆过去的美好，我们爱懂得未来的无限可能……
电影世界就是人生的记忆！

八月大片连映 暑期最后的狂欢(二)

上周四,暑期档最后一部超级大片《哈利·波特与死亡圣器(下)》登场,给白热的电影市场再添一支高能燃料。《哈利·波特》系列的终结篇没能像《变形金刚3》那样疯狂地刷新各种票房纪录,但还是不费力地挤进了好几个历史票房榜的前排。

本周三,《蓝精灵》的首映,更是为好莱坞大片抢占暑期市场做好了最后一个制高点。该片的同名动画片是上世纪八十年代最为热门的动画剧之一,在内地拥有庞大的粉丝群,这些粉丝正是如今影院的主力观众。

其实,面对好莱坞大片的强势来袭,华语电影没有将票房阵地拱手相让,多部备受瞩目的商业大作会在8月份轮番上阵,与小巫师和蓝精灵们一决雌雄。华语军团的带头大哥无疑是云集了刘青云、古天乐、吴彦祖三大男神的《窃听风云2》,两年前的《窃听风云》在收获不俗口碑的同时,也创造了华语警匪电影的票房新高。此番《窃听风云2》重装上阵,将在影市掀起更大的波澜。

除此之外,邓超联袂《情人》女主角珍·玛奇主演的《巴黎宝贝》、话题女星张柏芝携子复出的《无价之宝》以及TVB群星倾情演绎的《无敌福禄寿》,也都是8月影市中值得关注的华语电影。

王婷

information 影城资讯

郑州院线8月排片(2)

- 《无敌福禄寿》
TVB群星大闹暑期档
上映日期:8月10日
- 《摩尔庄园冰世纪》
人气网游打造儿童魔幻
上映日期:8月11日
- 《无极限之危情速递》
草根竞技,玩转青春
上映日期:8月12日
- 《窃听风云2》
“喋血三雄”再战江湖
上映日期:8月18日

南山·东海旅游度假区

阳光 沙滩 海浪 松林 海鲜 高尔夫...

这里是您逃离喧嚣、享受惬意的最近选择

烟台南山、蓬莱、长岛周末4日498
社会主义新农村——龙口南山特色考察4日498元

河南大学旅行社 0371-67607777

咨询电话: 0535-8615090 网址: www.nanshanlyyou.com 地址: 山东省烟台市龙口南山旅游景区

醉美纳帕 舞动中原 纳帕名庄葡萄酒招商大会签约超千万元

本报讯 8月6日,美国赛利诺葡萄酒招商大会在郑州举行,当场签约过千万,开创了中原葡萄酒市场新高度。会上总经理杨莉与濮阳、漯河、安阳等市县代理商隆重签约。据了解,河南美景集团在去年9月斥资1000万美元收购了位于美国加州纳帕谷的塞利诺酒庄,成为国内第一家成功收购美国酒庄的企业。今年5月国内首家美国葡萄酒主题会所——纳帕酒庄在东风渠畔开业。随着本次招商大会的顺利召开,在黄河畔打造纳帕美景葡萄酒主题风情小镇,呈现原汁原味的美国纳帕风情,将是美景集团下一步的规划。(张涵秋)

小象郑州漫游记

为我们在小象征集名字的消息公布半月有余,不少小朋友和小朋友都积极参与进来。这天早上,郑上路小学的刘继钊小朋友打进来电话给小象取名叫做:“可可和依依”,小象们真的很感激大家的热心。所以,小象们决定送给这位小朋友一份小小的礼品作为奖励。见到报纸之后就让父母带上你的有效证件来领取奖品吧,是由新时传媒提供的200元写真卡一张。

我们也真诚地邀请好朋友们继续帮可爱的小象寻找他们喜欢的名字。我们将在每周《时尚·消费》版面上公布获奖名单。

“寺东门大街,皆是馒头、腰子、书籍、冠架、席子,丁家素茶。”宋代时候,孟元老的《东京梦华录》中便开始有素茶的记载。今天,我们的小象就一起来到了郑州一间小茶室中,这家茶室面积不大,却古朴素雅,佛与茶的交融让屋中浸满茶香之气。尽管处于紫荆山路这样的繁华地段,却悠然如桃花源。

看看图片,你发现这是哪里了么?猜对的朋友就可以获得由新时传媒提供的500元爱情微电影代金券一张,用影片记录下爱的故事吧。

王婷

联系电话: 0371-67655118
QQ群: 45129422
Sina微博: http://weibo.com/2260191153

2011国学科普夏令营,清凉老君山,穿越恐龙地质园

目的: 通过两天主题活动,从传统文化科普知识,以生动形象的视角,给孩子们一个亲近自然、体验自然的机会。同时锻炼孩子的独立能力,团体意识,开拓孩子的交际圈,提高孩子们的沟通能力等等。让孩子们度过一个轻松愉快的假期。

老君山: 国家AAAA级旅游景区, 国家级自然保护区, 省级风景名胜区, 省级文物保护单位。
老君山旅游开发到位, 服务设施齐全, 是旅游观光、休闲度假、教学实践的理想目的地。
恐龙地质园: 主要由地质科普广场、恐龙化石博物馆、恐龙馆、恐龙蛋化石、仿真恐龙、嘉年华游乐园、龙都水上乐园和龙都宾馆组成, 是一个集科普、观光、娱乐、休闲、科研于一体的, 将原始和现代紧密结合的大型恐龙主题公园。

行车路线: 郑州——郑尧高速——二广高速——沪陕高速——西峡丹水出口
郑州——京港澳高速——许平南高速——沪陕高速——西峡丹水出口

承办方: 河南大学旅行社、洛阳栾川老君山风景区、西峡恐龙地质园。 每周四、周六发团
支持媒体: 郑州日报、郑州晚报、中原网。 两日游298元前有30名优惠

河南大学旅行社 电话: 0371-67663360 67645678 火热报名进行中……
地址: 河南省西峡县丹水镇 旅游热线: 0377-69778999/666